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                                            Sri Lanka 
Data plecare: 01 Aprilie,  01 Septembrie 2019
7 nopti / 9 zile
Atractiile programului:

· Anuradhapura – Veti vizita o fosta citadela antica, unde cultura straveche sri lankeza si-a pastrat amintirea vie timp de secole!
· Sigirya – Veti admira frescele colorate in drumul spre fortareata regelui Kasyapa!
· Dambulla – Descoperiti un misterios templu budist construit in pestera, ce adaposteste numeroase statui, si pagode!
· Kandy – Veti vizita celebrul templu Tooth Relic si atmosfera inca magica a ultimei capitalei sri lankeze!
· Pinnawala – Admirati multimea de elefanti de la orfelinat, urmarindu-le ritualurile zilnice! 
Ziua 1 Plecare din Bucuresti 

Va veti prezenta cu 2 ore inainte de plecare pe aeroportul din Otopeni pentru imbarcare catre Colombo – Sri Lanka.
Ziua 2 Kandy  

Sosire a doua zi, preluarea bagajelor, si intalnire cu  reprezentantul agentiei pentru  transfer la hotel in Kandy. Calatoria dureaza aproximativ  3 ore. Sosire si cazare la hotel Sobaya 3* sau similar pentru odihna. 

Ziua 3 Kandy
Mic dejun.  La  08:30 va veti intalni cu reprezentantul agentiei pentru a face un tur de oras Kandy. Veti vizita faimosul Templu al Dintelui Sacru. Acest templu budist are un stil aparte, specific zonei.  A fost terminat in 1595 si are o importanta deosebita pentru budistii de pretutindeni: adaposteste dintele sacru al lui Buddha, considerat a avea puteri magice. De-a lungul timpului, regii Sri Lankai l-au aparat cu viata pentru ca se credea ca atata timp cat dintele este in siguranta, detin puterea. Din acest motiv, pana sa ajunga in Kandy, a fost plimbat in functie de orasul capitala. Dintele are puterea de a aduce ploaia, iar miscarea sa poate provoca diverse nenorociri. Vizita dureaza pana in jurul orei 12:30 pm, apoi veti avea pauza de masa. Dupa amiaza va indreptati catre Gradina Botanica din Peradeniya. Spre seara intoarcere la hotel unde veti petrece restul serii. Mese incluse: mic dejun.
Ziua 4 Kandy – Matala – Habarana 
Mic dejun. In jurul orei  9 veti pleca catre Habarana, un oras mic in cadrul distructului Anuradhapura, in partea centrala a tarii. Calatoria dureaza aproximativ 2,5 ore. Pe traseu insa veti face cateva opriri. Prima oprire va fi la o mica plantatie de ceai cu fabrica aferenta din apropiere de Kandy. Ceaiul in cultura locala este foarte important. Nu va recomandam sa beti cafea aici pentru ca veti fi puternic dezamagiti, insa daca plecati din Sri Lanka fara sa gustati un ceai, veti rata elementul central al culturii locale. A doua oprire va fi in orasul Matale, unde veti vizita un frumos templu hindus, Sri Muthummariaman, dedicat lui Mariamman, zeita ploii in religia hindusa, templul fiind folosit insa in egala masura de hindusi si budhisti. 

Ultima oprire din agenda zilei va fi la o gradina de mirodenii din districtul Matale, unde va recomandam sa luati si masa de pranz. Aici veti afla importanta diverselor plante si condimente in arta culinara, dar si in medicina traditionala, Ayurveda. Spre seara ajungeti in Habrana. Cazare la Asanara Villege 3* sau similar. Mese incluse: mic dejun 
Ziua 5  Habarana – Nauradhapura - Habarana
Mic dejun. Dimineata timp liber sau excursie optionala in Anuradhapura – azi un oras relativ mic al Sri Lankai, acesta a fost capitala antica a tarii, locul unde se afla cea mai inalta pagoda din lume considerata pe locul doi ca inaltime dupa piramidele din Egypt si totodata cel mai vechi copac din lume. Acest complex arheologic este un loc important de pelerinaj pentru budhistii din Sri Lanka si nu numai. Drumul pana aici dureaza aproximativ o ora, iar vizitarea complexului va dura cel putin 3 ore. Dupa vizita, veti avea o pauza de pranz, dupa care reveniti in  Habarana, la hotel. 

In jurul orei 3:30 veti pleca in apropierea de Habarana pentru a vizita un sat de olari, traditie, din pacate pe cale de disparitie. Apoi va veti  indrepta spre o clinica de medicina traditionala, Ayurveda. In aceasta zona traieste un renumit doctor, care duce mai departe traditia familiei sale veche de sute de ani. Intreaga familie este cunoscuta pentru talentul si dedicatia pentru aceasta profesie. Drept dovada, o statie de tren a fost construita in spatele clinicii special pentru ca pacientii din toata tara sa poata ajunge aici. Va invitam si pe dumneavoastra, dincolo de partea informativa si culturala, sa pregatiti o lista cu probleme de sanatate, speram noi scurta, la care doriti o rezolvare. Spre seara intoarcere la hotel. Mese incluse: mic dejun.
Ziua 6 Habarana
Mic dejun. Astazi timp liber sau excursii optionale. Propunerea noastra: 

Excursia la Sigiriya, celebra fortareata pe stanca. Sigiriya sau Stanca Leului, unul din cele mai faimoase simboluri ale tarii. Fortareata dateaza din secolul al-V-lea cand regele Kashyapa s-a retras aici si a construit aceasta capodopera arhitectonica, artistica si strategica temandu-se de fratele sau vitreg, mostenitor de drept al tronului care cauta sa il recupereze si totodata sa isi razbune tatal, omorat de acesta. Sigiriya a devenit capitala tarii pentru o scurta vreme. 
Excursie in Dambulla – excursia incepe la ora 11:30 am si dureaza circa o ora. Dambulla este cel mai mare, mai bine pastrat si mai cunoscut templu in stanca din Sri Lanka, acum parte a patrimoniului UNESCO. Veti intra pe rand in cele cinci pesteri si veti admira picturile si statuile care povestesc despre viata lui Buddha. Dincolo de importanta si frumusetea acestui templu, va invitam sa admirati peisajul deosebit de frumos din jurul dumneavoastra. 
Excursie Elefant Safari  - in zona in care sunteti cazati, se afla trei parcuri nationale – Minneriya, Kaudulla si Eco Park – enumerate in ordinea marimii. Acestea sunt faimoase pentru numarul impresionant de elefanti care le populeaza temporar (ei se misca intre parcuri, nu doar cele trei, ci in tara, pe asa numitul coridor al elefantiilor, ceea ce face ca numarul elefantilor in parcuri sa fie fluctuant), avand sansa sa vedeti pana la 300. Plecarea in safari se face la ora 03:00pm si se termina in jurul orei 06:00pm, iar parcul este ales in aceeasi zi in functie de vreme si migrarea elefantilor.  Seara, aveti timp liber la hotel. Mese incluse: mic dejun.
Ziua 7 Habarana – Polonnaruwa – Habarana 
Dupa micul dejun va veti indrepta catre Polonnaruwa -  capitala medievala a Sri Lankai, leagan al artelor si mestesugurilor, locul unde s-a nascut limba si poezia, dar si complexe sisteme de irigatii, temple si manastiri. Polonnaruwa este unul din cele mai frumoase complexe arheologice din tara. Dupa vizitarea complexului mergeti la un restaurant cu specific local pentru a servi masa de pranz. Va invitam la un curry. Este una dintre zonele renumite in Sri Lanka pentru calitatiile culinare ale locuitorilor sai. Dupa amiaza intoarcere la hotel si timp liber. Mese incluse: mic dejun si pranz.  
Ziua 8 Habarana - Negombo
Dupa micul dejun va veti indrepta catre Negombo, ultima destinatie din aceasta excursie. Acesta este un oras pescaresc pe malul vestic al Sri Lankai, azi renumita statiune turistica. Drumul pana in Negombo dureaza circa 4,5 ore. Pe traseu ne vom opri la o fabrica de tesaturi unde vom vedea frumoasele modele de sari si vom putea chiar incerca unul. Dupa masa ajungem in Negombo unde ne cazam la Hotel J 3* sau similar. Aveti aici timp la dispozitie pentru plimbari pe malul marii sau ultimele cumparaturi. Daca sunteti amatori de fructe de mare, va recomandam sa incercatii racii, sunt deliciosi! Mese incluse: mic dejun.  
Ziua 9 Negombo – Colombo 

Mic dejun. Astazi timp liber pentru plaja sau excursie optionala - tur de oras Colombo capitala moderna a Sri Lankai, unul din orasele cu cea mai rapida dezvoltare la ora actuala la nivel mondial. Istoria acestui oras port este veche de mai bine de 2000 de ani si a trecut succesiv prin ocupatia portugheza, olandeza si britanica, reminiscente ale fiecareia dintre ele putand fi observate in stilul cladirilor. A devenit capitala incepand cu ocupatia britanica in 1815. Veti vedea aici o lume total diferita fata de ceea ce veti fi vazut pana aici in periplul nostru sri lankez: zgaraie nori modesti, zone rezidentiale, magazine, centre comerciale, restaurante, cazinouri, cluburi de noapte. Veti admira fortul, fosta garnizoana militara si centrul administrativ al englezilor, bazarul unde se afla si un templu hindus cu elaborate dantelarii sculptate in piatra si biserica Olandeza Wolfendhal ce dateaza din 1749. Dupa amiaza intoarcere la hotel in Nagombo. 
Ziua 10 Sri Lanka – Bucuresti 

La miezul nopti transfer la aeroport pentru zborul spre casa.  Sosire in Bucuresti in aceeasi zi. 
	Loc in camera dubla
	A 3 persoana adulta
	Loc in camera single

	1185 euro
	1150 euro
	1380 euro


Tarifele includ: 

· Bilet de avion pentru zborurile internationale Bucuresti – Sri Lanka – Bucuresti; 

· Taxele de aeroport pentru zborurile internationale: 299 EUR/ persoana (se achita la inscriere);

· Cazare 7 nopti la hotelurile din program sau similar cu mic dejun; 

· Late check-out  la hotel in Negombo;

· Transferurile si tururile specificate in program: tur de oras Kandy, excursie cu pranz la Polonnaruwa; 
· Transportul pe toata durata programului se face cu vehicul adaptat la numarul de participanti; 

· Reprezentant local vorbitor de limba romana;

Tarifele nu includ: 

· Taxa de viza si procesarea acesteia: 80 EUR/persoana (se achita la inscriere);

· Bacsis pentru ghizii locali si soferi ce se achita local: 30 USD/pers.;

· Excursii optionale ce nu sunt incluse in program;

· Mesele nespecificate in program;

· Asigurarea medicala si storno;

· Taxe de intrare cu camera video/foto la obiectivele turistice;

· Cheltuieli personale sau alte servicii nespecificate in program.
Excursii optionale:  

· Excursie Anuradhapura – 50 euro /persoana;

· Excursie in Sigirya – 55 euro/ persoana;

· Excursie in Dambulla – 30 euro/ persoana;

· Elefant Safari – 35 euro / persoana;

· Tur de oras Colombo – 65 euro/persoana. 
Pachet excursii optionale: 200 euro/persoana (daca se achizitioneaza toate din tara)
Orar de zbor compania Fly Dubai:  

Bucuresti 00:30 Dubai 06:15 / Dubai 18:55 Colombo 01:10 (a doua zi);
Colombo 02:10 Dubai 05:15 / Dubai 10:30 Colombo 14:50 

